
PROLOGIS PRENAJAL 5 900 METROV ŠTVORCOVÝCH SPOLOČNOSTI TEXTILE HOUSE 
NA SLOVENSKU 

BRATISLAVA  –  14.  júna  2010  –  ProLogis  (NYSE:  PLD),  jeden  z popredných 
medzinárodných  poskytovateľ ov  d istribučných  nehnuteľ ností,  dnes  oznámil,  že  prenajal 
5 900 metrov štvorcových sk ladovacích priestorov v P roLogis Parku Bratislava spoločnosti 
Textile House  for Euro Trade,  jednému z popredných európskych dodávateľ ov oblečenia. 
Táto  transakcia  potvrdila,  že  P roLogis  P ark  Bratislava  je  jedným  z najvyhľ adávanejších 
distribučných centier a v súčasnosti je obsadený na 93 % . 

Spoločnosť  Textile  House  sa  sťahuje  do  svojich  distribučných  priestorov  s rozlohou  5 900 metrov 
štvorcových  v budove  číslo  dva  v ProLogis  Parku  Bratislava,  modernom  distribučnom  parku  vo 
výbornej  lokalite  v jednej  z najväčších  priemyselných  zón  na  Slovensku.  Textile  House  je 
dodávateľom  použitého  oblečenia  do  17  maloobchodov  v Slovenskej  republike  a partnerským 
veľkoobchodom  v Európe,  Afrike  a Indii  od  roku  1996.  Spočiatku  spoločnosť  pôsobila  v  dvoch 
veľkoobchodoch  v Bratislave  a Košiciach,  ale  teraz  dodáva  oblečenie  na  trhy  v strednej  Európe, 
Afrike, Indii a ďalších krajinách. 

„V roku 2000 sme roztriedili a predali 700 ton oblečenia a v minulom roku sa toto číslo navýšilo na 
4 000  ton,  čo  je  veľký  nárast  počas  jednej  dekády,“  povedala  Jane  Nielsen,  Executive 
spoločnosti  Textile  House  for  Euro  Trade.  „Vzhľadom  na  to,  že  sa  naša  spoločnosť  každým 
rokom rozrastá, plánujeme do budúcnosti ďalšiu expanziu. Preto vyžadujeme skladovacie priestory 
tej  najvyššej  kvality  v zaujímavých  lokalitách,  a tiež  priestory,  ktoré  spĺňajú  naše  požiadavky  na 
zariadenie triedičky. ProLogis  so  svojím moderným a flexibilným prístupom a službami všetky  tieto 
požiadavky v ProLogis Parku Bratislava perfektne zabezpečil.“ 

„Sme  veľmi  radi,  že  naše  služby  spĺňajú  očakávania  zákazníkov  a sme  pripravení  uspokojiť 
individuálne  požiadavky  všetkých  našich  vážených  klientov,“  povedal  Martin  Polák,  Leasing 
Manager  spoločnosti  ProLogis pre  Slovenskú  republiku.  „Spoločnosť  Textile House,  ktorá  je 
zameraná na distribúciu aj triedenie  je toho výborným príkladom. Tešíme sa na spoluprácu s touto 
spoločnosťou  i v ďalších  krajinách strednej a východnej  Európy a budeme podporovať  ich expanziu 
poskytovaním tých najkvalitnejších logistických priestorov.“ 

Túto transakciu sprostredkovala realitná kancelária King Sturge. 

ProLogis  Park  Bratislava  sa  nachádza  východne  od  Bratislavy,  24  kilometrov  od  centra mesta,  2 
kilometre od Senca a 16 kilometrov od medzinárodného letiska. Do parku je jednoduchý prístup cez 
prvý diaľničný zjazd za Bratislavou na diaľnicu E75 (BratislavaŽilina) a je napojený Európsky koridor 
4  smerom  na  Trnavu.  V súčasnosti  sa  park  skladá  zo  šiestich  budov  s celkovou  rozlohou  takmer



183 000 metrov štvorcových skladovacích priestorov. Po dokončení sa bude v parku nachádzať osem 
budov s celkovou rozlohou 290 000 metrov štvorcových priemyselných priestorov. 

ProLogis portfólio sa na Slovensku skladá z troch distribučných parkov  ProLogis Parku Bratislava, 
ProLogis  Parku  Nové  Mesto  a  ProLogis  Parku  GalantaGáň  –  a zahŕňa  dvanásť  budov  s celkovou 
rozlohou viac ako 386 000 metrov štvorcových distribučných priestorov. 

O spoločnosti P roLogis 
ProLogis je popredný medzinárodný vlastník a správca logistických nehnuteľností spravujúci viac ako 44 
miliónov  štvorcových  metrov  priemyselných  priestorov  na  trhoch  v Severnej  Amerike,  Európe  a Ázii. 
Spoločnosť prenajíma priemyselné priestory viac ako 4 400 zákazníkom. Medzi klientov spoločnosti patria 
výrobcovia, maloobchodníci,  dopravcovia a ostatné  spoločnosti  využívajúce  logistické  služby vo veľkom 
meradle. Pre viac informácií o spoločnosti, prosím navštívte:  http://www.prologis.com 

Sledujte P roLogis na Tw itteri: http://twitter.com/ProLogis
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